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Az adatlap alábbi blokkjai töltendők ki. Ha az információ a blokkban nem fér el, az adatlaphoz pótlapot kell fűzni a teljes információ megjelentetéséhez.
Tervezett időtartama:
6  x 45 perc
Javasolt előadás címe:
Az energia árak jövője

Az előadási anyag megírásával, megtartásával kapcsolatos megjegyzések:
(Itt az előadás megtartásával kapcsolatos esetleges technikai korlátokat (időpontok), igényeket, egyéb körülményeket lehet meghatározni. A továbbképzéseket a területi kamarák szervezik, a képzési díjakat is ők állapítják meg. Tehát a díjazásról a szervező területi kamarával lehet megegyezni.)

A javasolt előadás tartalmának rövid összefoglalása:
A világon az energiahordozók adják a legnagyobb kereskedelmi forgalmat. Ugyanakkor a leginkább használt fosszilis energiahordozók a felelősek a klíma változásáért. Több, mint 190 ország elhatározta, hogy a lehető legrövidebb idő alatt átalakítjuk az energiahordozó szerkezetet, a megújuló energiáké lesz a jövő. 2022. februárban kitört az orosz-ukrán háború, felborítva a világ energia piacait is.
Az energia árak jelentős hatással vannak a gazdasági életre, befolyásolják a lényeges gazdaság fejlesztési döntéseket is. Az energia árak jövőjét befolyásoló tényezőket elemezzük. Betekintést adunk az energiahordozók tőzsdei kereskedelméről, és a tőzsdék szerepéről a jövő energia piaci árainak alakulásáról

A javasolt előadás vázlata:
Energiahordozók csoportosítása
A világ energia felhasználása, az energiahordozó struktúra
Az árak alakulása az energiahordozók piacán:
1. befolyásoló tényezők
1. az OPEC és az OPEC+ szerepe
1. a tőzsdei mechanizmusok
Új energiahordozók előretörése
Az EU elhatározásai az energiahordozó szerkezet átalakításáról
A magyar Kormány programjai az energiaellátásra

A javasolt előadás anyagának szerzői, az előadás témájával kapcsolatos munkakörök, tapasztalatok rövid felsorolása:
Dr. Szilágyi Zsombor
E-mail: drszilagyizsombor@freemail.hu
Telefonszám: 30-3366-539
Javasolt előadás helyszínére vonatkozó korlátozások (azon helyszínek (városok) megjelölése, amelyekben az előadók az előadás megtartását vállalják, illetve nem vállalják):
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